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 بارم سوالات ردیف

 

 .دیمشخص کن "غ  "و غلط را  "ص  "را با  حیجملات صح  -1

 محیط دو مربع برابر است ، پس لزوما اضلاع هر دو مربع با هم برابر هستند.)     ( (1-1

 نیمساز زوایای داخلی هر مثلث ، همرس هستند.)     ( (2-1

 دو شکل هندسی ، با زوایای مساوی متشابه هستند.)     ( (3-1

 دیگر متناسب باشد ، آن دو مثلث متشابه هستند.)     (اگر دو ضلع از مثلثی با دو ضلع از مثلث  (4-1

                                                                                         جملات زیر را با عبارات مناسب تکمیل کنید. -2

 برد. ............................. ، مثالی است که درستی یک حکم کلی را زیر سوال می (1-2

 است. ..........................، مثلث حاصل  میرا به هم وصل کن نیالساق یاضلاع مثلث متساو یاگر وسط ها (2-2

 فراموش نشود(   4و  3و  1)راه حل تشریحی برای سوالات گزینه مناسب را انتخاب کنید. -3

𝐴𝐵( در شکل زیر 1-3 = 𝐴𝐶  و𝐷𝐵 = 𝐷𝐶  است. اندازه𝐴𝐶̂𝐷 چقدر است؟ 

1) 22                     2)32                   3 )47                    4 )27 

 

 

 ؟نمی تواند باشد( کدام یک از گزینه ها ، حالت تشابه دو مثلث 2-3           

                 ( تناسب دو ضلع و برابری زاویه ی بین4 برابری دو ضلع و زاویه ی بین ( 3 برابری دو زاویه( 2 تناسب سه ضلع  (1

 به ترتیب برابرند با :  𝑦و  𝑥( در شکل رو به رو 3-3           

          4.5و  2   (2              3.5و  1 (1

 3.5و  2( 4             4.5و  1( 3               
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   است؟ نادرست 𝐴𝐵𝐶و  𝐴𝐷𝐶( در مسئله ی زیر کدام حالت برای هم نهشتی مثلث های 4-3

 "است.  𝐶و  𝐴، نیمساز زاویه های  𝐴𝐵𝐶𝐷از مربع  𝐴𝐶ثابت کنید قطر  "       

 ( ض ز ض4( ز ض ز          3( وتر و یک ضلع        2ض ض ض      (1

 

 

 

  کتاب درسیه !!( 40این سوال، مسئله صفحه ).درجه است 180زوایه های داخلی مثلث ثابت کنید مجموع  -4

 

 

 

 

𝑨̂هستند. اگر  𝑪̂و  𝑫̂نیمساز زاویه های  𝑪𝑶و  𝑨𝑩𝑪𝑫  ،𝑫𝑶در چهارضلعی  -5 + 𝑩̂ =  باشد.  𝟏𝟎𝟎

 میشناسی ! پس راحت حلش کن ...()مجموع زوایای داخلی  چهارضلعی رو که می دونی ! نیمساز رو هم که ؟چند درجه است 𝑶̂زاویه 

  

 

 

 

 

 برابرند.  1Bو  1Aطوری رسم شده اند که دو زاویه  𝑨𝑭و  𝑩𝑬، پاره خط های   𝑨𝑩𝑪𝑫در مستطیل  -6

𝑨𝑭ثابت کنید   = 𝑩𝑬  کتاب درسیه !!( 52)این سوال، مسئله صفحه  
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𝑨̂در شکل رو به رو می دانیم  -7 = 𝑪̂  و𝑩𝟏̂ = 𝑩𝟐̂  و نقطه ی𝑩  وسط𝑨𝑪  .است 

 هم نهشت هستند؟ 𝑭𝑩𝑪و  𝑨𝑩𝑬الف( چرا دو مثلث 

 صورت سوال داره داد میزنه که چه جوری هم نهشت هستن!اطلاعات )

 (یه دقتی باید بکنی ! Bفقط راجع به زاویه      

 

 

 

 

 

𝑶𝑬ب( ثابت کنید  = 𝑶𝑭  از نتایج هم نهشتی بالا و یه مثلث که متساوی الساقینه( (AOC کمک بگیر)).. 

 

 

 

 )انقدر ساده اس که ...(را بیابید.  𝒙در شکل زیر مقدار الف(  -8

 

 

 

 می دونی که از رو شکل نباید حدس بزنی !()متساوی الساقین است؟ چرا؟  𝑨𝑩𝑪ب( آیا مثلث        

 

بنویس و قضیه تالس  𝒙رو بر حسب  𝑩𝑴در نظر بگیر !  𝒙ع مربع رو ضلاا)را بدست آورید.  𝑨𝑴𝑵𝑫ع مساحت مرب -9

 رو بنویس و . . .( 
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 کتاب درسیه !!( 57 صفحه  مشابه سوال)این سوال، دهید. )بله یا خیر( به سوالات زیر پاسخ کوتاه -10

 آیا هر دو شکل هم نهشت ، متشابه اند؟  (1-10

 ضلعی ، متشابه اند؟ 𝑛آیا هر دو  (2-10

 آیا هر دو لوزی با زاویه های برابر متشابه اند؟ (3-10

 آیا هر دو مثلث متساوی الاضلاع متشابه اند؟ (4-10

 وترهای برابر متشابه اند؟دو مثلث قائم الزاوایه با هر آیا  (5-10

6-10) 
ضلع شکل 1

ضلع شکل 2
 

1

3
 است؟  2کمتر از محیط شکل  1، آیا محیط شکل  =

 

𝒙 𝟐و  36به ترتیب با مثلثی به اضلاع 15و  12و  9مثلثی با اضلاع  -11 + متشابه است.  𝒙 𝟒و  𝟏𝟖

 )انقدر ساده اس که ...( محیط مثلث دوم را بدست آورید.

 

 

 

 

 

𝑬𝑨در شکل زیر  -12 ⊥ 𝑨𝑩  است. ثابت کنید 𝐴𝐵 × 𝐴𝐸 = 𝐴𝐶 × 𝐸𝐷 ! اول دلیل تشابه رو پیدا کن ( 

 ن وسطین . . .( کمک بگیر! بعد نسبت تشابه رو با دقت بنویس و طرفی برا این کار از قانون موازی مورب

 

 

 

 

 

 

𝑩̂ارتفاع و  𝑨𝑯، پاره خط  𝑨𝑩𝑪سوال امتیازی : در مثلث   -13 − 𝑪̂ =  است. 𝟗𝟎

𝑨𝑯𝟐ثابت کنید :   = 𝑯𝑩 × 𝑯𝑪 (خدانگهدار )... 
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 امیدوارم حس خوبی از امتحان گرفته باشی ! 

 1400دی ماه   –سیف الهی  محمدحسین 


